
 

 

 

 

 

 

夢へ進め ～ 価値ある一歩 未来のために ～ 

生徒総会で生徒自らが掲げた生徒会チャレンジ目標です。「地域の未来を切り拓く」ため

に、「自分の未来を切り拓く」という強い思いが伝わってきます。期待が高まります。 

保護者、地域の皆様、１学期間大変お世話になりました。ありがとうございました。 

給食試食会 6/15（木） 

保護者及び地域の方々を対象に試食会を実施しました。本校が誇る、安心安全で美味し

い給食を食べ、生徒の様子も見ていただきました。生徒は緊張しながら食べていました。 

交通安全教室（１年） 6/15（木） 

山口県警察本部交通部交通企画課交通移動教室班の警察官の方々による、交通安全教室

を実施しました。「自分の命は自分で守る」という交通安全意識を高めることができました。 

生徒総会 6/16（金） 

生徒が自主的、自治的な学校生活を送るための大切な行事。それぞれが参画意識をもっ

て臨み、学校の未来を切り拓く１日になったようです。今後への期待がさらに膨らみます。 
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小中一貫学校教育目標  地域の未来を切り拓く児童生徒の育成 

令和５年 
７月号 

○栄養教諭講話 

「本校の給食について」 

○試食 

・ごはん ・牛乳 

・はものつみれ汁 

・鹿野高原豚のみそ焼き 

○給食参観 



あいさつ運動 6/12（月）～16（金） 

更正保護女性会の皆さんによるあいさつ運動が行われました。５日間、毎朝毎朝、登校

する生徒に校門で声をかけて下さいました。まさに、温もりのシャワーでした。 

 

山口県土木建築部砂防課の職員の方々による「砂防出前授業」を実施しました。ぜひ

「家族会議」を開き、児童生徒が身に付けた知識や危機意識の共有をお願いします。 

 

 

 岩国市内と近隣の高等学校の先生方による高校説明会を実施しました。生徒にとって、

進路を考える上での貴重な情報収集と受験への意識を高めるよい機会となりました。 

 

 

 社会を明るくする運動の一環として、地域の方々をはじめとする関係機関や団体の皆様

によるあいさつ運動が行われました。校門一帯が和やかで明るい雰囲気に包まれました。 

○映像教材視聴 

○ハザードマップについて 

○水害・土砂災害について 

○グループワーク 

自宅から避難場所までの

経路確認 

○グループからの報告 

○岩国商業高校 

○岩国工業高校 

○岩国総合高校 

○大島商船高等専門学校 

○高水高校 

○柳井学園高校 

○岩国高校・坂上分校 

高校説明会（３年生） 6/13（火） 

 

小(5,6 年)･中(全)･高(1 年)合同防災訓練 ハーモニーみわ 6/19（月） 

社会を明るくする運動 7/4（火） 


